11Iro

HUmMsa: sHUKONIAn
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuen: 14.10.2010 22:32:55

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.10.2010 23:31:54

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/162524/answer/162758




MozxeTe IPUHATH AJ1 IOACTPaxoBKU unu Buarpy, unu Cuanuc, unu Jlesutpy 3a 30-40 MUHYT 10
II0JIOBOTO akTa. [I0ToM BIOJIHEe CMOXKeTe 00X0guThCs 6e3 3TUX NpenapaToB. [Ipu perynsapHoOM
TI0JIOBO¥M XKU3HHU MTOJI0BOM 4jieH OBICTPO MPUOOPETET CBOU MPEeXKHUE Pa3MepHI.



